



■壓軸出場的INFINITE，全體對着觀眾祝賀中國「生日快樂」。

香港內地韓國歌手歌舞賀國慶

INFINITE 壓軸高呼 Happy Birthday to China!

■早前在越南拍戲的薛凱琪，很開心能參與國慶音樂會。

香港文匯報訊(記者 李思穎、朱慧恩、陳敏娜, 攝影 彭子文)由香港同胞慶祝中華人民共和國成立67周年籌備委員會主辦、民政事務局及民政事務總署協辦, 青年事務委員會全力支持的「國慶青年音樂會」前晚已於紅館隆重舉行。來自香港、內地及韓國三地的歌手傾力演出, 為在場青年觀眾送上連場勁歌熱舞, 包括壓軸出場的韓團INFINITE等歌手更向中國祝賀「Happy Birthday to China!」, 令音樂會在一片歡呼聲和喜慶聲中圓滿落幕。

前晚的表演陣容相當鼎盛, 包括韓國男團INFINITE、女團Wonder Girls及樂隊DAY6, 另一韓國女團miss A之中國成員王霏霏以及吉克雋逸是內地代表, 至於香港則派出張敬軒和薛凱琪(Fiona)跟一眾過江龍「過招」。張、薛二人除以紅色裝扮喜氣洋洋賀國慶外, 還準備勁歌熱舞, 觀感絕不失威, 不過全晚就以壓軸出場的INFINITE反應最為熱烈, 他們又以廣東話稱粉絲, 受落亦是理所當然。

特地準備新歌及舞台表演

INFINITE已是第二度為國慶壓軸演出, 今次更特地準備新歌和更成熟的舞台表演送給香港歌迷。七子在唱畢《Bad》後, 馬上用廣東話說出:「大家好, 我哋係INFINITE。」他們各自打招呼, 東雨還用廣東話高呼「我愛你哋」。優鉉直言:「大家過得好不好? 聽不到呀。真的很想念你們, 能夠在香港見到大家真的很開心。看得不清楚? 坐在後面的粉絲都看得清楚嗎?」各成員隨即向粉絲揮手致意。東雨即用英文直言:「你們令我瘋狂, 我愛你們。」他還做出愛心手勢。Hoya也不執輸, 跟風用英文說「我愛你」。東雨還表示:「今(前)日是個特別的日子。」隊長聖圭則帶領隊友用英文說:「Happy Birthday to China!」他們唱畢《One Day》、《Back》和《The Eye》後, 一直不捨得退場, 數度高呼「Happy Birthday!」, 又做出愛心手勢及鞠躬致謝後才離去。

已來港十次對香港毫不陌生的INFINITE, 會否因而去學講廣東話? 成員東雨、成烈即以「半鹹淡」廣東話說:「我愛你哋」、「INFINITE好掛住你哋」。問到演國慶壓軸和一般私人性質演出可有不同時, 七子稱是抱著參與慈善及公益活動的心態去表演。當完成訪問後, 他們即以普通話說「謝謝」, 態度親民。

Wonder Girls喜見仍獲支持

同屬較高知名度的Wonder Girls, 則是前晚音樂會的先頭部隊, 唱出包括《Why so lonely》和成名作《Nobody》等四首歌。組合成員惠林用廣東話直言:「很開心嚟到呢度, 同大家見面。我哋嚟呢度祝大家國慶快樂, 希望大家今(前)晚過得開心。Happy Birthday, China!」其他成員也齊用英文祝賀國慶快樂。對於這次參與國慶活動演出, Wonder Girls表示感到很緊張, 但很開

心仍獲不少粉絲支持, 表演時見到他們跟住音樂來唱, 相當感動。而且能跟不同地方的歌手出席活動, 可參加這樣好的演出感到高興, 希望日後能有機會多些來港表演。

綜合了中、韓色彩的韓國miss A的內地成員王霏霏, 今年她正式以單人歌手身份回歸樂壇, 前晚獻唱三首不同風格的歌曲, 充分展現音樂才華。王霏霏表示已有一段較長的時間沒來香港, 因此很想念香港; 她亦祝賀祖國67歲生日快樂。及後霏霏表示能來港參加這次青年音樂會, 而且是這麼重要意義的日子, 覺得很榮幸和開心。至於韓國樂隊DAY6與內地女歌手吉克雋逸, 也對能在這個特別日子表演大感興奮, 前者的各成員都在台上高呼「Happy Birthday China!」; 唱功甚佳的吉克雋逸則希望觀眾可以享受她的演出。

Fiona加鐘排舞不容有失

對香港觀眾而言, 看得最有投入感莫過於「自己友」張敬軒和薛凱琪, 他倆隆重其事特地以「紅囍囍」打扮同賀國慶, 而Fiona更不容有失, 事前花了很多錢和時間補堂練舞, 要老師叫她不用再練才罷休。Fiona前晚共唱出五首歌, 是首度在舞台演繹快歌《Miss Fiona》, 她穿上性感低胸戰衣, 兩側開窿再配上魚網絲襪, 不過有肉色衫打底, 令人有性感的錯覺。Fiona否認用這來硬撼韓星:「我來感張敬軒, 其實因上次站上紅館是約兩年前自己的個唱, 所以對這晚的演出很重視。」又謂事前為造型試過多個版本, 也考慮過不穿魚網絲襪上陣, 最後怕太賣弄性感而作罷。Fiona表示很開心能參與音樂會演出, 她指之前一直在越南拍戲, 今次是回港後首次獻唱, 她亦有祝賀「China Happy Birthday!」。

軒仔望向青年傳遞正能量

唱了包括《酷愛》等五首歌的軒仔, 希望透過這次音樂會向年輕人傳遞正能量, 要更熱愛社會和生活; 他藉此機會祝祖國生日快樂, 亦祝願祖國風調雨順、國泰民安。他透露是獲慶委會邀請, 在公司安排下參加今次演出, 能獲邀應和自己是內地出生有關, 而且在港也是得到大家肯定的藝人。因機會難得, 軒仔嚴陣以待加緊排練, 他樂於與韓國藝人同場:「在後台忍不住偷看他們練排, 從中得益不淺。覺得上天是公道的, 只要付出多少便得到同等掌聲, 他們從小開始訓練, 若要我學Wonder Girls跳舞, 我應會「扯蝦」噴藥。」



■打頭陣演出的Wonder Girls, 很高興香港粉絲仍未忘記她們。



■DAY6各成員高呼「Happy Birthday China!」。



■吉克雋逸唱功出眾, 令人聽出耳油。



■王霏霏單飛上陣, 她坦言很掛念香港。



■Fiona先長裙後魚網裝, 盡擺眼球。



■張敬軒祝祖國風調雨順, 國泰民安!

軒仔搞爛gag 自嘲「大圍GD」



■Wonder Girls熱衷港式美食。



■Fiona為了演出效果不惜自費加鐘排舞。



■軒仔不要臉地自稱「大圍G-Dragon」。

香港文匯報訊(記者 李思穎)向來愛胡說八道搞笑的張敬軒, 為了博出位竟自誇為「大圍G-Dragon」! 軒仔笑謂:「今(前)晚見到那些妹妹仔(歌迷)太可愛, 真想帶他們睇金魚。我知很多粉絲從外地專程來捧軒仔, 但他們都好慷慨給予本地歌手歡呼聲, 令我過一下韓星癮。我自己的Hins發音不夠響, 已想好以David G-Dragon作自我介紹, 即大圍(David) G-Dragon。」

對這番「豪言」, Fiona即說:「叫軒仔多跟我聊天, 他的笑話絲毫不好笑, 我只能說句, 張敬軒! 大圍G-Dragon is not funny, 算啦你, 返去唱你的高音, 跳舞還可以, 但不要搞gag, 聽姐姐話喇!」她也有留意浪漫的愛情韓劇, 有時會睇到喊, 但沒想過要跟哪位韓星合作, 怕語言溝通不到。反而最想跟其影視偶像黃渤合作, 更大讚對方有魅力, 即使劇集不好看, 單是看他已好好睇。有指黃渤不屬靚仔類型, Fiona笑說:「真愛不是睇樣!」

另一邊廂, INFINITE也談到新碟的製作過程, 成員Hoya透露:「當中有不少開心事, 準備過程最辛苦是排舞, 體力上有很大挑戰。」

Hoya聖圭想拍港片

為新碟染金髮的成鍾, 頭皮可謂他的最大挑戰, 他希望回響能像碟名《颶風》一樣, 並繼續努力。東雨表示有成員稍後將演音樂劇, 亦有各自的單飛工作; Hoya與聖圭就希望來港拍戲, 特別是動作片。

惠林霏霏愛港美食

Wonder Girls的香港長大成員惠林, 以廣東話表示想到廟街夜市, 她最喜歡的地道食物是點心、流沙奶皇包和蛋撻, 「基本上全部都喜歡吃。」組合又指下月會到泰國出席所屬公司JYP的家族演唱會。至於miss A的霏霏, 她大讚香港是個好玩的地方, 最喜歡吃叉燒、燒鴨和蔥油雞, 也識做地大讚軒仔和Fiona「非常棒, 很喜歡他們的歌。很多香港歌手都非常優秀, 像Twins也是, 有機會都想跟她們合作。」